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 BESCHLUSSPROTOKOLL 

 
 
 

 
 
 

 

 TOP 2: Verpflichtung der stimmberechtigten Mitglieder des Jugendhilfeausschusses, 

die nicht Mitglieder des Kreistags sind, nach § 2 Landes-Kinder- und Jugendhilfege-

setz in Verbindung mit § 26 Absatz 1 Landkreisordnung  

Herr Tobias Fiechter, Vertreter der Jugendverbände, spricht stellvertretend für die stimmbe-
rechtigten Mitglieder des Jugendhilfeausschusses, die nicht auch Mitglieder des Kreistags sind, 
die Verpflichtungsformel:  
 
„Ich gelobe Treue der Verfassung, Gehorsam den Gesetzen und gewissenhafte Erfüllung meiner 
Pflichten. Insbesondere gelobe ich, die Rechte des Landkreises gewissenhaft zu wahren, sein 
Wohl und das seiner Einwohner nach Kräften zu fördern. So wahr mir Gott helfe.“  
 
Die Landrätin stellt die erfolgte Verpflichtung der stimmberechtigten Mitglieder des Jugendhil-
feausschusses fest.  
 
 

 TOP 3: Wahl der stellvertretenden Vorsitzenden des Jugendhilfeausschusses  

Es ergeht nachstehender 
 
Beschluss: 
______________________________________________________________________ 
 
Der Jugendhilfeausschuss wählt nachstehende stellvertretende Vorsitzende des 
Jugendhilfeausschusses: 
 

Vorsitzende: Landrätin Marion Dammann 

1. Stellvertreterin der Vorsitzenden Margarete Kurfeß 

2. Stellvertreterin der Vorsitzenden Gabriele Weber 

 
sowie die nachstehenden 
Urkundspersonen für die Niederschriften zu den Jugendhilfeausschuss-Sitzungen: 
 

Ordentliche Urkundspersonen Stellvertretende Urkundspersonen 

1. Christine Trautwein Domschat Beatrice Kaltenbach-Holzmann 

2. Gabriele Weber  Hanspeter Hütllin 

Abstimmungsergebnis: 20 Ja-Stimmen, einstimmig 

Öffentliche Sitzung Nr. 1 des Jugendhilfeausschusses 

 Termin:   18.09.2019 

 Ort:  Landratsamt Lörrach 

 Uhrzeit:  14:30 Uhr - 15:38 Uhr 
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 TOP 4: Bericht zur islamischen Jugendarbeit im Landkreis Lörrach  

Der Jugendhilfeausschuss nimmt Kenntnis. 

 
 
 

 TOP 5: 2. Haushaltszwischenbericht 2019 Teilhaushalt  7 Jugend & Familie  

Der Jugendhilfeausschuss nimmt Kenntnis.  

 
 
 

 TOP 6: Sozialstrategie Sachstand  

Der Jugendhilfeausschuss nimmt Kenntnis. 

 
 
 

 TOP 7: Leistungsvereinbarung mit den Beratungsstellen der Diakonie, der Katholi-

schen Kirchengemeinde und pro familia  

Es ergeht nachstehender  
 
Beschluss: 
_____________________________________________________________________ 
 
Die Verwaltung wird beauftragt, die bestehende Leistungsvereinbarung mit den Beratungsstellen 
der Diakonie, der Katholischen Kirchengemeinde und pro familia ab 01.07.2019 unbefristet mit 
der Möglichkeit einer jährlichen Kündigung fortzusetzen bzw. abzuschließen. 
 
Der Jugendhilfeausschuss wird 2020 über die Evaluation des Jahres 2019 informiert. 
 
Abstimmungsergebnis: 19 Ja-Stimmen, einstimmig 
 
 
 

 TOP 8: Änderung der Satzung zur Erhebung von Kostenbeiträgen in der Kindertages-

pflege - Anpassung der Kostenbeitragstabellen  

Es ergeht nachstehender  
 
Beschlussvorschlag an den Kreistag: 
 

 
Der Kreistag beschließt den Nachtrag zur Satzung des Landkreises Lörrach zur Erhebung von 
Kostenbeiträgen in der Kindertagespflege sowie die überarbeitete Kostenbeitragstabelle (s. An-
lagen 2 und 3). 
 
Abstimmungsergebnis: 20 Ja-Stimmen, einstimmig 
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